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EGYSZERŰSÍTETT JEGYZŐKÖNYV 

Készült Biatorbágy Város Képviselő-testülete Közművelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága 
2011. szeptember 6-án megtartott zárt üléséről 

 

Jelen vannak:  Varga László a bizottság elnöke 
Kosáry János bizottsági tag 
Bodnár Lajos bizottsági tag 
Dr. Révész Zoltán aljegyző 
Zsichla Gergely Titkárság, jegyzőkönyvvezető 

 

Megállapította, hogy a bizottság határozatképes 3 jelenlévő taggal. A Bizottság 3 igen 
szavazattal (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi napirendet fogadta el: 

Napirend 
1) A „Javaslatétel Pest Megyei kitüntetésekre (zárt) 

 

1) A „Javaslatétel Pest Megyei kitüntetésekre (zárt) 
A bizottság 3 igen szavazattal (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) a Pest Megyei 
Kitüntetésekre az alábbi személyeket javasolja: 
 

 Lajtha László Díj - Bolyki Eszter 
 Szegényekért és Elesettekért Díj – Szanyi József 
 „Kisebbségekért” Díj – Füzes Táncegyüttes 

 
A személyekre vonatkozó javaslattételt a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza. 

Biatorbágy, 2011. szeptember 9. 
 
 

Varga László 
bizottsági elnök 
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Melléklet 

Szegényekért és Elesettekért Díj – Szanyi József 

A kárpátaljai Szürte községben született, 2 gyermek édesapja. Megbecsült helyi kisiparos, 
sok biatorbágyi otthon díszei a bútorrestaurátor-asztalos műhelyében újjávarázsolt 
bútordarabok. 
1989 óta Vöröskeresztes aktivista, 12 éve a helyi szervezet titkára, évek óta megyei és 
országos küldött, a „Vöröskeresztes Munkáért” Bronz fokozatú kitüntetettje.  
Vezetésével a helyi Vöröskereszt szervezet pénz, ruha, élelmiszer adományokat gyűjt és segíti 
a rászorultakat. Évi 4 alkalommal Véradó napot szervez. Egyik szervezője és aktív 
közreműködője a minden év szeptemberében megrendezett biatorbágyi Egészségnapnak. 
Minden tanévben elsősegély tanfolyamot tart az Általános Iskolában. Évente területi - 15 
települést összefogó - elsősegély és csecsemőgondozási versenyt szervez és bonyolít le. A 
központi ügyelet létrehozása előtt a települési rendezvények egészségügyi ügyeletét szervezte, 
irányította. 2009 óta külterületi egészségnap és véradás szervezője a Peca-tó Egyesülettel 
együttműködve. 

Lajtha László Díj - Bolyki Eszter 

1975-ben Vácon kezdte zenepedagógusi munkáját zongoratanárként, majd 1977-től 15 
éven át az érdi zeneiskolában tanított zongorát és szolfézst. 1986-ban a Magyar 
Népköztársaság Minisztertanácsa „Kiváló pedagógus” kitüntetésben részesítette. 
1992-ben alapította és nyugdíjba vonulásáig igazgatta Biatorbágy Nagyközség – majd 
később Város - Önkormányzatának megbízásából a helyi Zeneiskolát, amely a későbbiekben 
társművészetekkel bővülve valódi művészeti műhellyé nőtte ki magát a Pászti Miklós 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény keretében. 
Odaadó munkája eredményeként két évtized alatt több száz tehetséges növendék vált nem 
csak zeneszerető, hanem a muzsikát, mint művészetet értő és művelő emberré is. 1992-ben 
életre hívta és azóta vezeti a város Pászti Miklós Vegyeskórusát, amely 1996-ban arany 
fokozatú, 2004-ben Fesztivál Kórus minősítést kapott.  
Pedagógiai tevékenysége elismeréseként kiérdemelte 1996-ban Biatorbágy Nagyközség 
„Pedagógus Díját”, illetve 2007-ben a „Biatorbágy Nagyközségért” kitüntető címet.  
Jelenleg a korábban általa vezetett intézmény nyugdíjas zongoratanáraként tevékenykedik. 

„Kisebbségekért” Díj – Füzes Táncegyüttes 

A biatorbágyi Füzes Táncegyüttes 1986-ban jött létre a német nemzetiségi tánckultúra 
ápolására, megőrzésére. Az akkor még alig 20 tagot számláló együttest, ma már több 
korcsoportban, több mint 80 táncos alkotja. Repertoárjuk is bővült, a német táncok mellett 
táncolnak magyar táncokat és készítenek saját koreográfiával is színpadi produkciókat. 
Az elmúlt 21 év szakmai és emberi tekintetben egyaránt sikertörténet. Sok-sok munka 
eredményeképpen ismertek és elismertek lettek úgy itthon, mint külföldön. A hazai 
fellépéseken túlmenően külföldi fellépéseiken tapsoltak nekik Franciaországban, 
Lettországban, Spanyolországban és Dániában is. Évek óta a legnagyobb európai folklór 
rendezvényen, az Europeade Fesztiválon nem csak Biatorbágy, hanem Pest megye jó 
hírnevét is öregbítették és arattak nagy sikert, közösen más megyei táncegyüttesekkel. A 
szakmai sikerek mellett kitűnő közösséget alkotnak, szorgalmasan tanulnak, a felnőtt 
táncegyüttes ebben is példát mutat a gondosan nevelt utánpótlás csapatnak. 


